

Городской округ Ханты-Мансийск
Ханты-Мансийского автономного округа – Югры

**МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
«ЦЕНТР ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ПЕРСПЕКТИВА»
(МБУДО «ЦДО «ПЕРСПЕКТИВА»)**

**АННОТАЦИЯ
К ДОПОЛНИТЕЛЬНОЙ ОБЩЕРАЗВИВАЮЩЕЙ ПРОГРАММЕ
«ВЕСЁЛЫЙ АНГЛИЙСКИЙ» (СТАРТОВЫЙ УРОВЕНЬ)**

Направленность: социально-гуманитарная.

Вид: английский язык.

Возраст обучающихся: 8-9 лет.

Срок реализации программы: 1год.

Автор-составитель: Голикова Ольга Викторовна, педагог дополнительного образования.

Цель программы: развитие и формирование языковых компетенций посредством создания языковой среды на стартовом уровне обучения.

Роль иностранного языка возрастает с каждым годом. Обучение английскому языку создает прекрасные возможности для того, чтобы вызвать интерес к языковому и культурному многообразию мира, уважение к языкам и культуре других народов, способствует расширению кругозора и развитию коммуникативных навыков. Роль иностранного языка особенно неопределима в развивающем плане, поэтому язык для детей становится прежде всего средством развития, познания и воспитания. Дополнительная общеразвивающая программа объединения «Весёлый английский» направлена на воспитание интереса к овладению иностранным языком, формирование гармоничной личности, развитие психических процессов, а также познавательных и языковых способностей.

Актуальность программы. Изучение иностранного языка обеспечивает формирование первоначальных представлений о единстве и многообразии языкового и культурного пространства. В условиях дополнительного образования есть возможность развить у детей младшего школьного возраста умения диалогической и монологической устной и письменной речи, коммуникативных умений, нравственных и эстетических чувств и способностей к творческой деятельности. Дополнительная общеразвивающая программа «Весёлый английский» является первой ступенью среди многоступенчатого маршрута языковой подготовки, реализующего идею целостной образовательной среды для обучающихся в рамках системы дополнительного образования детей.

На стартовом уровне обучения дети получают начальные знания английского языка, выявляются их склонности и способности к изучению иностранному языку. В течение года обучения у детей закрепляются и развиваются основные характеристики познавательных процессов: восприятие, внимание, память, воображение, мышление, речь. Программа предусматривает частую смену деятельности с использованием технических средств обучения, творческих заданий, созданием ситуации игры. Программа дает возможность обучающимся не только приобрести конкретные умения и навыки в изучении английского языка на первом этапе обучения, но и развить свои творческие способности. По окончании обучения на стартовом уровне, дети имеют возможность перейти на базовый уровень программы после итоговой аттестации, которая проходит в форме тестирования, где будет осуществляться контроль уровня владения знаниями по пройденным темам в течение учебного года.

Новизна программы заключается в том, что основным содержательным основанием является применение игрового комплекса, специально подобранного как для каждого раздела программы, так и регулярного использования на учебных занятиях: «Игры-сказки», «Сюжетно-ролевые игры», «Игры-зарядки», «Подвижные игры». Программа дополнена применением интерактивных технологий, а также оригинальных приемов и методов, творческих и ролевых игр и педагогических технологий.

Адресат программы: Возраст участников программы 8-9 лет. Группы комплектуются из расчета 15-20 человек. Принимаются все желающие и в течение года возможен дополнительный приём обучающихся после собеседования и входного тестирования с учётом их способностей и подготовленности на свободные места.

Итоговая аттестация за весь период обучения определяет успешность усвоения дополнительной общеразвивающей программы по итогам всего периода обучения. Форма аттестации - открытое занятие